

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ- REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS ACADÊMICOS - CPCA**

Edital Nº 001-2/2014

**EDITAL DE REMOÇÃO DE DOCENTES ENTRE UNIDADES DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**

**RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitora de Graduação e o Coordenador da Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos, no uso de suas atribuições, resolvem retificar o Edital referente a remoção de docentes entre unidades de educação da Universidade de Pernambuco, publicado em 28 de agosto de 2014, na forma que se segue, mantidos expressamente todos os demais termos.

**No subitem 7.1, página 02, onde se lê:**

A inscrição realizar-se-á exclusivamente na secretaria da Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos (CPCA) da Universidade de Pernambuco, na Av. Agamenon Magalhães, s/n, Santo Amaro, Recife, CEP nº 50.100-010, entre os dias **01 e 05 de janeiro de 2014**, no horário das 8h às 12h e das 14h às 16h, pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de instrumento de procuração.

Leia-se:

A inscrição realizar-se-á exclusivamente na secretaria da Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos (CPCA) da Universidade de Pernambuco, na Av. Agamenon Magalhães, s/n, Santo Amaro, Recife, CEP nº 50.100-010, entre os dias **01 e 05 de setembro de 2014**, no horário das 8h às 12h e das 14h às 16h, pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de instrumento de procuração.

Recife, 01 de setembro de 2014.

Profa. Izabel Christina de Avelar Silva  
**Pró-Reitoria de Graduação**

Prof. Emani Martins dos Santos  
**Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos**

